

Kako do nas?

Zbornica – Zveza

Ob železnici 30

1000 Ljubljana

GPS: dolžina: 14,53723206, širina: 46,06044396

Mestni potniški promet:

Proga 2 ali 22 – postajališče Tovorni kolodvor.

Iz smeri KP/ NM:

Zapustite vzhodno obvoznico na izvozu št. 28 (smer Industrijska cona Moste / BTC) Nadaljujte vožnjo po Letališki cesti vse do križišča s Kajuhovo cesto (na desni strani trgovina Bauhaus, pred vami trgovina Krisma). V križišču peljite naravnost, potem zavijete desno proti veliko rdeči stavbi. Vhod na parkirišče je na levi strani. Pozvonite na domofonu ob zapornici.

Iz smeri KR:

Zapustite vzhodno obvoznico na izvozu za: Lj.- Nove Jarše – smer Industrijska cona Moste in v križišču peljite naravnost). V naslednjem križišču zavijete desno (smer Industrijska cona Moste) na Bratislavsko cesto. Peljete se vse do Letališke ceste – skozi dve krožišči. V tretjem krožišču izberete prvi izvoz. Nadaljujte vožnjo po Letališki cesti vse do križišča s Kajuhovo cesto (na desni strani trgovina Bauhaus, pred vami trgovina Krisma). V križišču peljite naravnost, potem zavijete desno proti veliko rdeči stavbi. Vhod na parkirišče je na levi strani. Pozvonite na domofonu ob zapornici.

Iz smeri CE/MB/MS:

Zapustite vzhodno obvoznico na izvozu 1 (smer Industrijska cona Moste). V prvem križišču (semafor) zavijete levo na nadvoz in nadaljujete vožnjo po Leskovškovi cesti do križišča z Letališko cesto. V križišču zavijete desno na Letališko cesto in nadaljujete vožnjo vse do križišča s Kajuhovo cesto (na desni strani trgovina Bauhaus, pred vami trgovina Krisma). V križišču peljite naravnost, potem zavijete desno proti veliko rdeči stavbi. Vhod na parkirišče je na levi strani. Pozvonite na domofonu ob zapornici.

Iz smeri LJ – Center:

Vozite po Zaloški cesti do križišča z Kajuhovo cesto, kjer zavijete levo na Kajuhovo cesto (Smer BTC) in nadaljujete vožnjo do križišča z Letališko cesto. V križišču zavijete levo in zatem zavijete desno proti veliko rdeči stavbi. Vhod na parkirišče je na levi strani. Pozvonite na domofonu ob zapornici.

